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ESTADO DA PARAÍBA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

Casa de Epitácio Pessoa 

Comissão de Orçamento, Fiscalização, Tributação e Transparência 

 

ATA 

 

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FISCALIZAÇÃO, 

TRIBUTAÇÃO E TRANSPARÊNCIA, DA 3ª 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 

DA PARAÍBA, REALIZADA NO DIA 23 DE 

FEVEREIRO DE 2021. 

 

Às dez horas do dia vinte e três de fevereiro de dois mil e vinte e um, em 

plenário remoto, realizou-se reunião da Comissão de Orçamento, 

Fiscalização, Tributação e Transparência, com o intuito de deliberar sobre a 

pauta da mencionada comissão, sob a presidência do deputado Branco 

Mendes e estando presentes, de forma virtual, os deputados Buba Germano, 

Wilson Filho, Júnior Araújo, Ricardo Barbosa e Camila Toscano. 

Invocando a proteção de Deus e em nome do povo paraibano, o presidente 

da reunião declarou abertos os trabalhos. Em seguida, o presidente 

convidou o deputado Buba Germano para secretariar os trabalhos e realizar 

a leitura do expediente em mesa: justificativa de ausência do deputado 

Tovar Correia Lima; leitura da Ata da ultima reunião. Em votação, Ata 

aprovada por unanimidade. Ato contínuo, foi dado prosseguimento a 

apreciação das matérias constantes na pauta da referida comissão. Pedido 

de inversão da pauta pelo deputado Júnior Araujo. Inversão da pauta 

concedida. 2– PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA: 1045 2019 – DO 

DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO- Acrescenta o art. 18-A à lei estadual nº 

11.107, de 06 de novembro de 2017, que dispõe sobre o Imposto sobre 

Propriedade de Veículos Automotores – IPVA, e dá outras providências. 

Relatoria do Deputado Wilson Filho. O relator proferiu parecer pela 

rejeição do projeto. Em discussão o parecer. O deputado Buba Germano 

questionou se a presente comissão teria prerrogativa para discutir sobre 

Sec. Legislativa
Carimbo

Sec. Legislativa
Carimbo



2 
 

tributos e impostos. O deputado Júnior Araújo fez a explanação em defesa 

do projeto. O deputado Ricardo Barbosa enfatizou que a discussão sobre 

constitucionalidade da matéria versa à CCJ. Em votação. Votaram contra o 

relator os deputados Camila Toscano, Ricardo Barbosa, Júnior Araújo e 

Branco Mendes. Parecer reprovado por maioria.  1466 2020 – DO 

DEPUTADO RICARDO BARBOSA - Proíbe a incidência de tributos 

sobre a produção de energia solar fotovoltaica para consumo próprio no 

estado da Paraíba. Relatoria do Deputado Buba Germano. O relator 

proferiu parecer pela adequação orçamentária da matéria. Em discussão o 

parecer. A deputada Camila pediu mais explicações sobre o projeto. O 

deputado Ricardo Barbosa fez a defesa do projeto. Em votação. Parecer 

aprovado por unanimidade. VETO Nº: 141/2020 – DO GOVERNADOR 

DO ESTADO – Veto parcial ao Projeto de Lei nº 2.211/2020, de autoria do 

Governador do Estado, que "Estima a receita e fixa a despesa do estado 

para o exercício financeiro de 2021". Relatoria do Deputado Júnior Araújo. 

O relator proferiu parecer pela manutenção parcial do veto. Em discussão o 

parecer. Não houve discussão. Em votação. Parecer aprovado por 

unanimidade. Finalizando, o presidente agradeceu e, em seguida, encerrou 

a reunião remota. Lavrando a presente Ata, a redatora, Simone Patrícia B. 

de Macedo, Assistente Legislativo, que depois de lida e aprovada será 

rubricada em todas as folhas e assinada pelo Presidente Branco Mendes, 

conforme o disposto no Art. 60, do RI desta Casa Legislativa. Sala das 

Sessões, João Pessoa, 23 de fevereiro de 2021. 
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